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Eixo Temático CPGS-G 

Precificação e Viabilização de Pacotes e Procedimentos Contratualizados na 

Área da Saúde 

 

Curso CPGS-G1 

Fundamentos dos Projetos de Pacotes 

 

 
 

 
 

 
 

Questão 01
Para ter aderência ao mercado, o preço do pacote

A Não pode se diferenciar dependendo de tipos de pacientes específicos

B Deve ser único, independente do cenário regional

C Deve aderir aos parâmetros de precificação que definem os demais preços

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 02
Sobre os pacientes que estarão associados ao procedimento do pacote

A Independente de serem diferentes, não afetam a definição dos pacotes

B São diferentes e definem condições específicas que afetam a definição dos pacotes

C Em relação às definições do pacote, são iguais

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 03
Sobre os pacientes que estarão associados ao procedimento do pacote

A Geralmente escolhem o serviço de saúde, o que influencia a definição do pacote

B Não escolhem o serviço de saúde, portanto não influenciam a definição do pacote

C Não devem escolher o serviço se um pacote está definido

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 04
Condição de exceção

A É a mesma coisa que intercorrência

B Gera a intercorrência

C É diferente de intercorrência

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 05
Condição de exceção

A Não influi na viabilidade do pacote

B Inviabiliza o pacote

C Não existe no caso de intercorrência

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 06
Intercorrência

A É diferente de intercorrência

B Define variações no preço do pacote, não exigindo cobranças complementares

C É a mesma coisa que condição de exceção

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 07
A carteira de beneficiários da operadora

A É a mesma em todos os serviços credenciados

B É a mesma em todos os serviços credenciados e próprios

C Geralmente é diferente nos serviços credenciados

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 08
A carteira de beneficiários da operadora

A Não deve ser considerada na viabilização dos pacotes

B Deve ser estudada para cada serviço de saúde de modo a viabilizar o pacote

C Não tem qualquer relação com a viabilização dos pacotes

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 09
Pacote

A Não interessa para a operadora

B Só interessa para operadoras que têm rede própria

C Interessa fundamentalmente para a operadora

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 10
Pacote

A Interessa fundamentalmente para o serviço de saúde

B Interessa igualmente para a operadora e para o serviço de saúde

C Na essência, não interessa para o serviço de saúde

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta


